

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов КПСС, краевого и Барнаульского городского Советов депутатов трудящихся

№ 226 (11750) Четверг, 22 сентября 1960 г. ЦЕНА 20 коп.

ОБЕСПЕЧИТЬ СКОТУ СЫТУЮ ЗИМОВКУ

Особо важной задачей для колхозов и совхозов Алтая является полное обеспечение общественного скота на предстоящую зимовку кормами. Именно от решения этой задачи будет зависеть выполнение краем обязательств по дальнейшему развитию общественного животноводства и повышению продуктивности скота.

Не секрет, что медленные темпы развития общественного животноводства и низкий уровень продуктивности скота в ряде районов края обуславливаются беззаботным отношением к укреплению кормовой базы. Печальные уроки прошлой зимовки, когда от бескормицы многие хозяйства понесли большой урон и недодали стране тысячи центнеров ценной продукции, должны многому научить.

В текущем году подавляющее большинство хозяйств края имеет все возможности для того, чтобы во время и в достаточном количестве заготовить грубые и сочные корма для скота. Передовые колхозы и совхозы по-хозяйски используют эти возможности. Начав косовицу сенокосов и естественных трав еще до начала массовой уборки хлебов, использовав все участки с пригодным на сенцевание, колхозы и совхозы Шарчинского, Благовещенского, Заильловского и Кроткинского районов успешно справились с выполнением плана заготовки сена и сейчас продолжают работы по закладке силюса.

Хорошо понимая, какое огромное значение имеют сочные корма, хозяйства Волчихинского, Шарчинского и Кытмановского районов уже заготовили по 12 и более тонн силюса на каждую корову.

Однако далеко не все руководители колхозов и совхозов, не все советские и партийные организации сделали правильный практический вывод из уроков прошлой зимовки. Допустив непростительное промедление с началом сенокоса, не сумев хорошо и своевременно организовать заготовку кормов изначала силюсом скотом, превращаются в хорошо поедаемый скотом корм.

Обеспеченность скота кормами — одно из главных условий подъема животноводства. К этому важнейшему делу должно быть повседневно приковано внимание партийных и советских органов на местах. Необходимо обеспечить полнейшее использование выделенной техники на заготовках кормов, поощрять передовиков, серьезно воздействовать на тех руководителей, которые забывают о предстоящем сибирской зиме.

Чтобы обеспечить успешное выполнение обязательств по развитию общественного животноводства, необходимо в каждом колхозе и совхозе заготовить кормов на полную потребность скота. В этом важнейший долг работников сельского хозяйства, долг партийных организаций, советских и сельскохозяйственных органов.

Пребывание Председателя Совета Министров РСФСР Д. С. Полянского в Приморье

ВЛАДИВОСТОК. 21 сентября. (ТАСС). Деятельнаплатного-властида района сеяния по Владивостоке находятся член Президиума ЦК КПСС, Председатель Совета Министров Российской Федерации тов. Л. С. Полянский. В первый день пребывания он ознакомился с ходом строительства во Владивостоке: посетил строительные площадки Северо-Западного района города и на Беговой улице, а также строительство завода крупнопанельного домостроения на Второй Речке.

Л. С. Полянский принял участие в совещании партийно-хозяйственного актива в краевом комитете КПСС. На совещании присутствовали

подвижу сенокосом, хозяйства Горного Алтая уже свернули сеноуборочные работы, хотя у них имеются богатейшие возможности для заготовки сена на алтайских лугах.

Бесперечное отношение к заготовке кормов не может быть терпимо. Надо понять, что чем больше будет заготовлено в зиму кормов, тем больше будет у хозяйств возможностей для успешного выполнения принятых обязательств по животноводству. Партийные организации, советские органы на местах, специалисты совхозов, колхозов и райсельхозинспекции должны принять оперативные меры к усилению темпов заготовки кормов.

Одной из причин неудовлетворительного хода работ на заготовке кормов является все еще слабое использование техники. Неумение, а подчас и просто нежелание руководителей некоторых хозяйств предумышать вопрос о правильной расстановке сил приводит к тому, что в ряде районов почти совсем приостановили заготовку кормов.

Необходимо повсеместно усилить внимание к заготовке кормов, особенно к закладке силюса. Надо привлечь для участия в этих работах всех работников животноводческих ферм. Следует широко практиковать оправдавший себя на практике наземный способ силюсования кормов, при котором значительно сокращаются затраты труда и средств.

Опыт прошлых лет показал, что при умелом использовании и соответствующем приготовлении к скармливанию соломы, она является хорошим подспорьем в балансе грубых кормов. Вот почему необходимо позаботиться о том, чтобы в этом году вся солома была по-хозяйски прибрата с полей и засыпана. Особого внимания заслуживает опыт совхоза «Алтай» Табунского района, где уже второй год практикуют закладку силюса в наземные бурты вместе с измельченной соломой. Таким образом, солома, напитанная силюсом скотом, превращается в хорошо поедаемый скотом корм.

Обеспеченность скота кормами — одно из главных условий подъема животноводства. К этому важнейшему делу должно быть повседневно приковано внимание партийных и советских органов на местах. Необходимо обеспечить полнейшее использование выделенной техники на заготовках кормов, поощрять передовиков, серьезно воздействовать на тех руководителей, которые забывают о предстоящем сибирской зиме.

Чтобы обеспечить успешное выполнение обязательств по развитию общественного животноводства, необходимо в каждом колхозе и совхозе заготовить кормов на полную потребность скота. В этом важнейший долг работников сельского хозяйства, долг партийных организаций, советских и сельскохозяйственных органов.



Виктор Голубовский, комбайнер колхоза имени Ленина Ключевского района, на машине СК-3 работает недавно. Он хорошо освоил новую технику. 40—50 гектаров подборной пшеницы в день — вот его заслуга. За первую неделю он одержал новую трудовую победу. За пятнадцать часов он подобрал валки пшеницы с площади 62 гектара.

На снимке: В. Голубовский.

Фото Б. Буторина.

КОМПЛЕКСНОЕ... ОТСТАВАНИЕ

Слов нет, трудные погодные условия в этом году для уборки выращенного урожая! Часто перепадающие дожди мешают ритмичной работе комбайнеров и лафетчиков, занятых на косовище хлебов и подборке валков. Однако передовые хозяйства Баевского района напрекор стихии упорно борются за хлеб.

Первыми в районе завершили косовицу зерновых хлеборобы Калустинского отделения Баевского совхоза. Первым они обжались завершив работы по подбору и обмолоту валков. На них призывают равняться другие хозяйства района партии. Упорно борются за хлеб.

Первыми в районе завершили косовицу зерновых хлеборобы Калустинского отделения Баевского совхоза.

Первыми они обжались завершив работы по подбору и обмолоту валков.

На них призывают равняться другие хозяйства района партии.

Равняться в районе есть на кого. Десятки механизаторов, делом отвечающих на призы знатных хлеборобов Алтая — Беккера, Буханко, Печеникина и Чубисова, комплексно ведут работы по уборке урожая, очистки полей от соломы и подъему зерна. Комбайнеры колхоза «Октябрь» Алексей Пынбал, Андрей Нечкаев и Николай Булгаков ежедневно перевыполняют нормы на подборе валков, обеспечивая хорошее качество обмолота.

Однако в большинстве хозяйств района уборка хлебов чрезвычайно затягивается. Ни о какой комплексной организации работ не может идти и речи, например, в колхозе «Победа Ленина», где до сих пор половина урожая стоит на корню, а из скопившегося в валки хлеба обмолочена только десятая часть. Колхоз, можно сказать, еще не пытался слазить государству зерно нового урожая.

Петрениюк был агрономом инспекции, да и самому т. Мартыненко, с карапланом в руках, подсчитывая рабочую имеющихся в районе четырехсот комбайнов. Они бы тогда знали, что за 20 дней уборки в среднем каждый комбайн убран только по 60—70 гектаров. Это чуть больше трех гектаров в день на машину. Слишком мало для оправдания оптимизма!

Нет, положение дел в колхозах и совхозах района никак не может не спровоцировать зерноуборочных работников на поиск альтернативных методов.

Руководителям района и прежде всего специалистам сельхозинспекции надо на местах усилить напряжение на хлебоборьбе и хлебоспасче.

Помочь правильно организовать труд людей, использование техники. И тогда плохая погода не будет большой помехой в работе.

К. РАСТЕГАЕВ.

Баевский район.

Встреча Н. С. Хрущева с Фиделем Кастро

Пресс-группа при Председателе Совета Министров СССР сообщает: 20 сентября глава советской делегации на XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН Н. С. Хрущев посетил Гарлемо (негритянский район Манхэттена) в гостинице «Тереза» гостиница кубинской делегации, видных деятелей Республики Кубы, приехавших в Нью-Йорк на сессию Генеральной Ассамблеи ООН. Узнав о том, что Н. С. Хрущев находится с визитом у Кастро, тысячи людей собрались около гостиницы «Тереза» и горячо приветствовали Н. С. Хрущева и Фиделя Кастро. Перед микрофоном американского радио Н. С. Хрущев сказал, что он очень доволен приятной встречей и беседой с национальным героем Кубы — Фиделем Кастро.

Как известно, Фидель Кастро принял решение остановиться в этой небольшой гостинице, отдаленной от центра и от посещения Организации Объединенных Наций, после того, как американские власти и хозяева крупнейших нью-йоркских отелей проявили беспримерное негостеприимство, потребовав в уплату за номера высокие цены и в конце концов отказав в размещении делегации Республики Кубы.

Сердечно и по-братьски прошла эта встреча глав правительств Советского Союза и Республики Кубы. Н. С. Хрущев и Фидель Кастро обменялись мнениями по ряду принципиальных вопросов международного положения и предстоящей сессии Генеральной Ассамблеи ООН. С чувством большого удовлетворения они отметили, что их взгляды по этим вопросам совпадают. Фидель Кастро горячо поблагодарил Н. С. Хрущева

за поддержку Советским Союзом борьбы кубинского народа за свою свободу и независимость, за то, что глава советской делегации нашел возможным приехать к нему в гостиницу. В заключение встречи Фидель Кастро представил Н. С. Хрущеву членов кубинской делегации, видных деятелей Республики Кубы, приехавших в Нью-Йорк на сессию Генеральной Ассамблеи ООН. Узнав о том, что Н. С. Хрущев находится с визитом у Кастро, тысячи людей собрались около гостиницы «Тереза» и горячо приветствовали Н. С. Хрущева и Фиделя Кастро. Перед микрофоном американского радио Н. С. Хрущев сказал, что он очень доволен приятной встречей и беседой с национальным героем Кубы — Фиделем Кастро.

— Я считал своим долгом нанести визит этому герояическому человеку,

— заявил Н. С. Хрущев, — который поднял знамя борьбы кубинского народа за свою свободу и независимость.

Борьба белых против богатых и обеспеченных побудила трудиного народа. Советские люди горячо приветствуют эту победу и желают кубинскому народу его национально-

му вождю Фиделю Кастро самых больших успехов.

СДАДИМ ГОСУДАРСТВУ В 1960 ГОДУ НЕ МЕНЕЕ 280 МИЛЛИОНОВ ПУДОВ ЗЕРНА!

ХЛЕБОРОБ, БУДЬ ВЕРЕН СЛОВУ СВОЕМУ, КАК КОЛЛЕКТИВ СОВХОЗА «ПОСПЕЛИХИНСКИЙ»!

Получай, Родина, целинный хлеб!

ХЛЕБОРОБЫ СОВХОЗА «ПОСПЕЛИХИНСКИЙ» ВЫПОЛНИЛИ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЛАН ХЛЕБОЗАГОТОВОВОК

Целинный совхоз «Поспелихинский» вчера, 21 сентября, выполнил государственный план сдачи зерна. Родина получила от покорителей целины 1.722 тысячи пудов первоклассной пшеницы. Сейчас в хозяйстве завершается обмолот последних валков.

Месяц над стволом стоит неутомимый гул моторов. Целый месяц по большакам и проселочным дорогам идут машины, груженные зерном. Люди трудятся, не жалея сил. И вот она, первая победа. Теперь все старания хлеборобов направлены к тому, чтобы сдержать слово, данное Родине, выполнить обязательство по сдаче 1.900 тысяч пудов зерна. И работа на полях, токах идет с неослабевающим напором.

Особенно дружно трудится сейчас коллектив шестого отделения, возглавляемый т. Каравеевым. Совсем недавно хлеборобы отделения были вручены районное и совхозное переходящие красные знамена. И теперь идет борьба за то, чтобы удержать их до конца октября и хлебосдобы.

Известные в совхозе комбайнеры братья Николай и Тимофей Луневские работают на СК-3. У каждого на счету более 350 гектаров обмолоченных хлебов.

Так трудились комбайнеры. Имени их обеспечили сплошной хлебороб.

Соревнуются братья Солодковы

Послушная рукам шофер машина быстро набирает скорость. Шофер Алексей Солодков торопится. У него хочется в этот день как можно больше вывезти зерна государству. Алексей Солодков вызвал на соревнование опытного шоferа — его брат Анатолий Солодков.

Известные в совхозе комбайнеры братья Николай и Тимофей Луневские работают на СК-3. У каждого на счету более 350 гектаров обмолоченных хлебов.

Откровенно говоря, никто не может толком сказать, когда Анатолий отъедет. Днем и ночью видят его люди на хлебоприемном пункте, то в пути, то на току.

В любую погоду, в любое время суток водит от машину. За световой

день шофер отвозит на хлебоприемный пункт по 100-150 центнеров пшеницы.

Чтобы добиться таких же высоких показателей, Алексей еще больше скручивает стоянки на току. Всего он стал делать по 5 рейсов — всего на один рейс меньше Анатолия.

По примеру братьев высокопроизводительно трудятся шоферы Илья Андросов, Александр Ефимов, Дмитрий Малютин и Борис Попов.

А. ГРИГОРЬЕВ.

Алтайский совхоз. Смоленский район.

Крестьянская Доска Почета

По представлению районов КПСС и райисполкомов на краевом Доске почета заносятся:

Медина Г. И. — шофер Калининского совхоза Угловского района. Норму выработки зерна от комбайнов ежедневно выполняет на 450 процентов.

Попрадухин Н. Н. — комбайнер Калининского совхоза Угловского района. За пять дней комбайном С-2 скосил 320 гектаров зерновых культур.

Южаков М. Д. — комбайнер, Бухтия Н. Г. — тракторист, Сулеменко А. П., Татарников А. И., Беляев М. В. — шоферы, Басанов В. Б. — грузчик колхоза «40 лет Октября» Угловского района. За девять дней агрегат убрал кукурузу на силос с площади 100 гектаров.

Асеев В. И. — шофер Угловского АТХ. На автомашине ЗИС-150 за десять дней перевез 208 тонн зерна и силосной массы, сделал 7.974 тонна-километров.

Алесик П. А. — шофер Угловского АТХ. На автомашине ЗИС-150 за десять дней перевез 230 тонн зер

НЕ ОТКЛАДЫВАЯ НА ЗАВТРА

Пожалуй, самое тихое, самое спокойное место на селе в эту стадную пору — колхозный контора. Трудно кого-либо застать там, кроме счетных работников. Да и они лопоухи не засыпаются — уезжают на ток и до глубокой ночи очищают зерно.

Председатель колхоза Иван Лунев, секретарь партпрогрессии Николай Плехов, агроном Анастасия Павловна в контору заглядывают редко, на несколько минут. Скорее отсыпают их на пневматах, около тракторов или силосных буртов.

Жатка и подборка валков закончились, но разве мало еще дель на полях: не очищены и не отгружены на заготовительный пункт тысячи пудов пшеницы, подождавши зерно, не привезена солома, стоят на корню семянные бобы и подсолнечник. Каждым часом надо дорожить!

И вот мчится полевой дорогой выдающая виды «Победа». Геэкий поворот. Остановка. Невысокий, плотно сложенный человек в сером распахнутом плаще вылезает из машины и, хлопнув дверцей, направляется на поле, идет между ворохами пшеницы, подхватывая на ладонь крупное налитое зерно и проходит его между пальцами. Около зернопульта его встречает бригадир первой полево-ческой бригады Филипп Келлер. Разговор недолгий.

— Сколько оттрутили?

— Пять машин, — отвечает Келлер.

— Маловато.

Минуту стоят молча. От бора повеет легким ветерком, в запаху сажистого хлеба прививается аромат сосновки.

— Маловато. Филипп Васильевич, — повторяет председатель. — Вторая бригада больше оттрутила. Зерноочистители у вас не всю ночь работали. Усильте ночной смену. Переходящее зерно ведь еще у вас.

Келлер хитровато улыбается: по-нимают, мол, памек.

— Знамя еще у нас, товарищ Лунев, — отвечает он, продолжая улыбаться. — У нас и остается.

— Постороним. Слово тогда веское, когда делом скреплено.

— А вы сколько лет знаете люблей нашей бригады? Пора бы уже поверить в наши силы.

Сколько лет? Не так много, около трех лет. В колхоз «Правда» Лунев приехал тогда из соседнего села Водстроя. Секретарь райкома партии рекомендовал колхозному собранию выбрать его председателем правления. Колхозники решили тогда создать два механизированных отряда, вручили им по актам земельные участки, тракторы, сеялки, культиваторы, комбайны. Трудитесь.

И они хорошо поработали. Цыплак, говорят, по осени считают. Когда подготовили собранный урожай, оказалось, что на участках механизированных отрядов зерна собрано больше, чем на остальной посевной площи. Если в среднем по колхозу получено пшеницы с гектара 15 центнеров, то, например, на участке механизированного отряда Федора Павловича Брылева — по 17 центнеров.

— Невозумный человек, не поывает голоса. Видать, не шабло волнует его колхозники.

Да, были такие разговоры. Везде, видимо, есть эти люди, спешащие со своими скоропалительными выводами. А год или полтора спустя, на отчетно-выборном колхозном собрании, сда в только председательствующий произнес: «Кого выдвинем в правление?», — в зале раздались лесатки голосов:

— Лунев!

— Ивана Моисеевича!

И снова избрали его. Избрали единогласно. Не потребовалось чых-либо рекомендаций. Это уже было признание его способностей, оценка настоящих качеств, скрытых за внешним склонением.

Что ж это за качества такие?

Встречаются у нас порой руководители с хорошей мятой, с обширными планами. Послушаешь такого руководителя и невольно подумаешь о нем: хозяин, беспокойный характер. Он задумал сделать и то, и другое, и пятое, и десятое. Проходят месяцы. И спать у него же замыслился. Оказывается, ничегошеньких он не успел сделать. А мог бы, никто ему не мешал. Месяцами, порой годами носится человек с одними и теми же намерениями. А дело не движется, мешают инертность, привычка ждать завтрашнего дня.

На разъезде мелькают стеклами окон вагоны. Пот одновременный стук колес поезд уходит все дальше, и через несколько минут его очертания совсем не видно. Лишь кое-где сквозь пелену сосновых облаков.

Пассажирский состав ведет паровозную бригаду под руководством старшего машиниста Николая Дмитриевича Кузнецова. Сам Николай Дмитриевич работает в паровозном депо станции Барнаул более трех десятков лет. Подростком пришел он сюда, работал слесарем, кочегаром, и так — до старшего машиниста локомотива. Теперь Кузнецов помогает товарищам.

Подумашь, собрал семнадцать центнеров, так теперь и нос кворку, — начинает Степан Толькин. — Шабаш. На будущий год померкнет слава твоя.

— Не ваш ли отряд хочет затмить меня? — иронически произносит Федор Брылев. — Поначалу надо бы вам поучиться пахать без огрохов.

Но шутки шутками, а отряды настойчиво добиваются первенства в разгоревшемся между ними соревновании.

Так привился почин Чубисова в колхозе «Правда». Привился потому, что его жары поддержали. Поддержала партпрогрессия. поддержала правление колхоза.

В то время, когда Иван Моисеевич приехал в колхоз «Правда», здесь оставалось животноводство. Рост поголовья скота следился недостатком кормов и помещений. В течение пяти лет в колхозе ничего не строили. Председатель Лунев не находил возможностей для развертывания строительства: денег мало, рабочих специалистов, заведующим фермами оплачивали труд независимо от урожая и продуктивности скота.

Иван Моисеевич советовался с многими колхозниками, как поправить дело. Затем собрал правление. Решили разработать новые нормы, новую систему оплаты труда. А когда это было сделано, внесли на утверждение колхозного собрания.

Восемь месяцев проработали колхозники по новым нормам. За это время начислено на 15 тысяч трудодней меньше, чем за такой же период прошлого года. Зато и материальный вес трудодней возрос.

А что дает зависимость оплаты труда от полученной продукции? В нынешнем году урожай вырастали выше, чем в остальных хозяйствах района (кроме колхоза имени Кирова), и собрали его быстро, без потерь, не дали ни одному колосу высыпаться на корню. Колхоз продает государству три тысячи центнеров зерна сверх обязательства.

Так руководят хозяйством коммунисты. Был человек заботливый, опытный организатор, поборник нововведений, передового в сельскохозяйственном производстве.

А. СЕРГЕЕВ.

Волчихинский район.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Мощный трансформатор для сварки труб

ЛЕНИНГРАД. 20 сентября. (ТАСС). Головной образец вращающегося трансформатора в 2.000 киловольт-ампер для сварки труб был изготовлен впервые в нашей стране коллективом завода «Электротяжмаш». Мощность нового аппарата почти в три раза больше аналогичных образцов, созданных на предыдущем этапе.

Трансформатор рассчитан на сварку продольных швов стальных труб диаметром до 220 миллиметров, при этом толщины стенок до восемь миллиметров. За одну минуту та-кая установка изготавливает трубу длиной в 20 метров.

Подготовка ко второй выставке «Советская Россия»

Советское заседание коллегии Министерства культуры РСФСР и секретариата правительства Союза художников РСФСР обсудило 20 сентября вопрос о подготовке ко второй художественной выставке «Советская Россия».

Подготовительный этап выставки, в который должны войти художественные тематические выставки, состоялся с 1 по 30 сентября.

Выступил на заседании первый секретарь Союза художников на местах.

(ТАСС).

ОНИ ВОДЯТ ПОЕЗДА ПО ГРАФИКУ

На разъезде мелькают стеклами окон вагоны. Пот одновременный стук колес поезд уходит все дальше, и через несколько минут его очертания совсем не видно.

Лишь кое-где сквозь пелену сосновых облаков.

Пассажирский состав ведет паровозную бригаду под руководством старшего машиниста Николая Дмитриевича Кузнецова. Сам Николай Дмитриевич работает в паровозном депо станции Барнаул более трех десятков лет. Подростком пришел он сюда, работал слесарем, кочегаром, и так — до старшего машиниста локомотива. Теперь Кузнецов помогает товарищам.

Подумашь, собрал семнадцать центнеров, так теперь и нос кворку, — начинает Степан Толькин. — Шабаш. На будущий год померкнет слава твоя.

На разъезде мелькают стеклами окон вагоны. Пот одновременный стук колес поезд уходит все дальше, и через несколько минут его очертания совсем не видно.

Лишь кое-где сквозь пелену сосновых облаков.

Пассажирский состав ведет паровозную бригаду под руководством старшего машиниста Николая Дмитриевича Кузнецова. Сам Николай Дмитриевич работает в паровозном депо станции Барнаул более трех десятков лет. Подростком пришел он сюда, работал слесарем, кочегаром, и так — до старшего машиниста локомотива. Теперь Кузнецов помогает товарищам.

Подумашь, собрал семнадцать центнеров, так теперь и нос кворку, — начинает Степан Толькин. — Шабаш. На будущий год померкнет слава твоя.

На разъезде мелькают стеклами окон вагоны. Пот одновременный стук колес поезд уходит все дальше, и через несколько минут его очертания совсем не видно.

Лишь кое-где сквозь пелену сосновых облаков.

Пассажирский состав ведет паровозную бригаду под руководством старшего машиниста Николая Дмитриевича Кузнецова. Сам Николай Дмитриевич работает в паровозном депо станции Барнаул более трех десятков лет. Подростком пришел он сюда, работал слесарем, кочегаром, и так — до старшего машиниста локомотива. Теперь Кузнецов помогает товарищам.

Подумашь, собрал семнадцать центнеров, так теперь и нос кворку, — начинает Степан Толькин. — Шабаш. На будущий год померкнет слава твоя.

На разъезде мелькают стеклами окон вагоны. Пот одновременный стук колес поезд уходит все дальше, и через несколько минут его очертания совсем не видно.

Лишь кое-где сквозь пелену сосновых облаков.

Пассажирский состав ведет паровозную бригаду под руководством старшего машиниста Николая Дмитриевича Кузнецова. Сам Николай Дмитриевич работает в паровозном депо станции Барнаул более трех десятков лет. Подростком пришел он сюда, работал слесарем, кочегаром, и так — до старшего машиниста локомотива. Теперь Кузнецов помогает товарищам.

Подумашь, собрал семнадцать центнеров, так теперь и нос кворку, — начинает Степан Толькин. — Шабаш. На будущий год померкнет слава твоя.

На разъезде мелькают стеклами окон вагоны. Пот одновременный стук колес поезд уходит все дальше, и через несколько минут его очертания совсем не видно.

Лишь кое-где сквозь пелену сосновых облаков.

Пассажирский состав ведет паровозную бригаду под руководством старшего машиниста Николая Дмитриевича Кузнецова. Сам Николай Дмитриевич работает в паровозном депо станции Барнаул более трех десятков лет. Подростком пришел он сюда, работал слесарем, кочегаром, и так — до старшего машиниста локомотива. Теперь Кузнецов помогает товарищам.

Подумашь, собрал семнадцать центнеров, так теперь и нос кворку, — начинает Степан Толькин. — Шабаш. На будущий год померкнет слава твоя.

На разъезде мелькают стеклами окон вагоны. Пот одновременный стук колес поезд уходит все дальше, и через несколько минут его очертания совсем не видно.

Лишь кое-где сквозь пелену сосновых облаков.

Пассажирский состав ведет паровозную бригаду под руководством старшего машиниста Николая Дмитриевича Кузнецова. Сам Николай Дмитриевич работает в паровозном депо станции Барнаул более трех десятков лет. Подростком пришел он сюда, работал слесарем, кочегаром, и так — до старшего машиниста локомотива. Теперь Кузнецов помогает товарищам.

Подумашь, собрал семнадцать центнеров, так теперь и нос кворку, — начинает Степан Толькин. — Шабаш. На будущий год померкнет слава твоя.

На разъезде мелькают стеклами окон вагоны. Пот одновременный стук колес поезд уходит все дальше, и через несколько минут его очертания совсем не видно.

Лишь кое-где сквозь пелену сосновых облаков.

Пассажирский состав ведет паровозную бригаду под руководством старшего машиниста Николая Дмитриевича Кузнецова. Сам Николай Дмитриевич работает в паровозном депо станции Барнаул более трех десятков лет. Подростком пришел он сюда, работал слесарем, кочегаром, и так — до старшего машиниста локомотива. Теперь Кузнецов помогает товарищам.

Подумашь, собрал семнадцать центнеров, так теперь и нос кворку, — начинает Степан Толькин. — Шабаш. На будущий год померкнет слава твоя.

На разъезде мелькают стеклами окон вагоны. Пот одновременный стук колес поезд уходит все дальше, и через несколько минут его очертания совсем не видно.

Лишь кое-где сквозь пелену сосновых облаков.

Пассажирский состав ведет паровозную бригаду под руководством старшего машиниста Николая Дмитриевича Кузнецова. Сам Николай Дмитриевич работает в паровозном депо станции Барнаул более трех десятков лет. Подростком пришел он сюда, работал слесарем, кочегаром, и так — до старшего машиниста локомотива. Теперь Кузнецов помогает товарищам.

Подумашь, собрал семнадцать центнеров, так теперь и нос кворку, — начинает Степан Толькин. — Шабаш. На будущий год померкнет слава твоя.

На разъезде мелькают стеклами окон вагоны. Пот одновременный стук колес поезд уходит все дальше, и через несколько минут его очертания совсем не видно.

Лишь кое-где сквозь пелену сосновых облаков.

Пассажирский состав ведет паровозную бригаду под руководством старшего машиниста Николая Дмитриевича Кузнецова. Сам Николай Дмитриевич работает в паровозном депо станции Барнаул более трех десятков лет. Подростком пришел он сюда, работал слесарем, кочегаром, и так — до старшего машиниста локомотива. Теперь Кузнецов помогает товарищам.

Подумашь, собрал семнадцать центнеров, так теперь и нос кворку, — начинает Степан Толькин. — Шабаш. На будущий год померкнет слава твоя.

На разъезде мелькают стеклами окон вагоны. Пот одновременный стук колес поезд уходит все дальше, и через несколько минут его очертания совсем не видно.

Лишь кое-где сквозь пелену сосновых облаков.

Пассажирский состав ведет паровозную бригаду под руководством

А ЧЕЛОВЕКА ЗАБЫЛИ...

В напряженную уборочную пору в деревнях и селах Тюменцевского района мало людей. И это поначалу. Ведь сегодня передний край там, где решается судьба урожая. Самоотверженно трудятся в поле все, кому другого большого хлеба.

Борясь за быстрейшее окончание уборки, хлеборобы и механизаторы сознательно жертвуют своим отъездом, уединением. Вот почему недопустимо, когда порой руководители хозяйств, партийные и советские организации не видят за трудовым посыпью самого человека забыванием нужд тех, кто в поле. К сожалению, именно так и случилось в Тюменцевском районе.

«ТЕОРИЯ» И ПРАКТИКА БРИГАДИРА БОЧАРОВА

Полевой стан третьей бригады третьего отделения совхоза «Свет Октября» ничем не отличается от всех других в этом хозяйстве. Не нужно обладать особым краснодечием, чтобы рассказать об этом жизнь хлеборобов. Несколько послеватых деревенских домиков, в которых разместились столовая, кухня, общежитие, — и на этом повествование о полевом стане может оканчиваться.

И все-таки о полевом стане третьей бригады нам бы хотелось рассказать поподробнее. Причиной тому является бригадир Бочаров. Вернее, его «теория» о быте механизаторов, которую он охотно проповедует и практика, о которой Бочаров предусмотрилительно умалчивает.

Итак, по Бочарову выходит, что благоустроенные полевые станы механизаторов... не нужны. Линии расходы! Сей вывод бригадир подтверждает следующей аргументацией. Нельзя дни механизаторы проводят в поле. Отдыхать приходится всего по несколько часов в сутки. Так что переночевать «вполне» можно в кабине трактора. В крайнем случае — на нарах в общежитии. Не маленькие!

Такова «теория» Бочарова. Посмотрим, как она выглядит на практике. Общежитие, действительно, «украшает» грубо сколоченные нары. Постели в этой бригаде, как, впрочем, и во всем совхозе, считаются излишней роскошью. Несколько участников сегодняшнего вейла не раз приходилось коротать свой досуг на голых досках. Удовольствие, надо сказать, не из приятных.

Однако не будем торопиться с выводами относительно соответствия «теории» и практики т. Бочарова. И вот почему. Рядом с общежитием механизаторов находятся небольшие лодки. Задом. Аккуратные комнаты. Стол. Кровати с панирной сеткой. Шерстяные одеяла. Кто же живет в этом чудо-домике? Обращаемся с этим вопросом к т. Бочарову. Тот мучительно краснеет:

— Я, мой помощник, учитель.

Комментарий, как говорят, излишний! Может быть, и не стоило бы заострять такого внимания на теоретических и практических изысканиях т. Бочарова, если бы он был одинок в своих возвратах. Отнюдь нет!

Управляющий третьим отделением т. Курасов и директор совхоза т. Степанов также считают быт механизаторов второстепенным делом. Иначе чем обяснялись такую запущенность в полевых станах совхоза «Свет Октября». Да только ли в этом хозяйстве! Во всем районе тем с огнем не найдешь мало-мальски приличного полевого стана, где бы механизаторы могли культурно отдохнуть после напряженного тяя.

— Живем по старинке, — делится со своими размышлениями заместитель председателя райсполкома т. Савельев. — Даже кроватей не смогли представить механизаторам. Что верно — то верно! Вопрос о

КНИЖНАЯ ПОЛКА

К началу учебного года в сети партийного просвещения в магазины книгорога поступила следующая литература:

В. И. Ленин. (Биография). Госполитиздат. Стр. 610. Цена 11 руб.

«Основы марксизма-ленинизма». Госполитиздат. Стр. 774. Цена

наиболее полно и всесторонне освещены жизнь и деятельность В. И. Ленина, изложены великие идеи ленинизма, раскрыто их историко-историческое значение. Книга хорошо иллюстрирована.

В. И. Никитин. «Политэкономия». Популярный учебник. Союзгиз. Стр. 336. Цена 4 руб. 50 коп.

В отличие от ранее вышедших в новом издании



Пять лет назад по путевке комсомола приехал на Алтай Иван Ошашов из Кирilenko. Вместе со своими товарищами-цеплинниками он участвовал в строительстве совхоза «Краснодарский Усть-Пристанского района». А сейчас работает в родном совхозе «Механик-дворец». Выполняя свою обязательства, он уже наделился на каждую корову своего гурта более чем по две тысячи килограммов молока.

На рисунке: И. Кириленко.

Рис. художника И. Титкова.

Ухабы на зяби

Без особого желания проводили обсуждение письма знатных хлеборобов края Г. Буханко, А. Бекрея, П. Печеникова и А. Чайбоса секретаря парторганизации колхоза «Родина» И. Бруг и председатель колхоза Г. Крылько. Проводили совещание, убеждали колхозников, а сами не верили в то, что говорили. Поняли колхозники, что зябь весной лучше в сентябре, а как это сделать, руководители не обясняли.

Зябь надо пахать качественно, — думают тут Бруг и Крылько.

А какое качество вспаханной зяби в колхозе, какие претензии руководители имеют к механизаторам, об этом умолкли.

Оказывается, этот механизатор прихватил на поле из луны увесистую тарелку с различными продуктами. Конечно, жить можно! А как же быть тем, кто приехал на зябь из других местностей? У руководителей колхозов и совхозов Тюменцевского района на этот счет свое мнение. К ним могут присоединиться и работники райпотребсоюза. Даже сейчас в районном центре работает из рук вон плохое. Здесь грязно, выбоблю ненависти, качество их оставляет желать много лучшего. К тому же по утрам посетители чайной часто встречаются увесистый замок. Так, в один из сентябрьских дней в помещении чайной состоялось совещание. Прозвали его председатель райпотребсоюза т. Скиданенко, который превратил полностью потонувший дом. Зато шофера в течение долгого получаса не могли позавтракать.

Разговор о недостатках в организации общественного питания также набил оскомину на различных совещаниях. Но зябь и ныне там...

• • •

Плохое бытовое обслуживание хлеборобов и механизаторов в поле — прямой результат слабого внимания партийных и советских организаций к этому важнейшему вопросу. Все это явилось далеко не последней причиной того, что Тюменцевский район отстает на зябь из других местностей?

Рейдовая бригада «Алтайской правды»: В. РЯБКОВ — комбайнёр колхоза «Победитель», И. БОЕВ, Н. ПЕРЯЕВ — комбайнёры колхоза имени Свердлова; Н. БЕЛЯЕВ, Г. ПЕТРАНОВ — трактористы совхоза «Свет Октября». Ю. МАЙРОВ — наш спец. корр.

Тюменцевский район.

ГНЕВ КОЛЛЕКТИВА

Перед собранием представил молодой человек Юрий Дементьев. Ему исполнится только двадцать два года, полнилось только двадцать два года, но его биография довольно богата. Богаты не трудовой доблести, не героические поступками. Каждая строка биографии изображает в Дементьеве разноминченого типа, дядьку, чужеземца. За свою короткую жизнь он узял вакансы, Первый раз это случилось, когда Дементьеву исполнилось восемь лет. Современное меркое преступление, он отделался тогда пятью годами лишения свободы условно. Учитывая молодость привинчивающегося суды наложили на него гуманность, суды наложили, что он осознает свою вину и исправляется.

Но наложенные меры не оправдались. Через два года, уже двадцатидвухлетним, Юрий Дементьев, снова попал на скамью подсудимых и угодил в тюрьму. Но и на этот раз Дементьеву помогла гуманность советских людей. Его юношество, вспомнили о нем, и освободили по ходатайству

коллектива рабочих и служащих Барнаульского дрожжевого завода. Каким отважным негодяем надо быть чтобы отплатить людям, которые взяли Дементьева на поруки, черной наглодарностью. Для Дементьева же, как видно, нет ничего святого. Первые же шаги в сельской работе в предприятии он отметил опознанием иерархии отечественных членов коллектива в работе. И поболтавши несколько месяцев на предприятии, Дементьев совсем ушел с завода.

Вот почему так гневы были выступления рабочих и работниц, домохозяек, пенсионеров Барнаульской спичечной фабрики, присутствовавших на собрании.

Дементьев не оправдалась. Человек вынужден был отвечать на прокурорские вопросы.

— Чему ты не работаешь?

— На какие средства живешь?

— За что сидел в тюрьме?

Ссылаясь на какую-то минимую болезнь, вспомнившуюся в детстве,

говорит, что живет на средства отца, работающего на дрожжевом заводе. Тогда здравствует чистота и честность. Впрочем, Дементьев минуту позже сам себя разоблачает. Ему задают вопросы:

— За что ты уже после отсидки в тюрьме имел несколько приводов в чистоту?

— В карманном воровстве чистоты, — мямлит Дементьев.

— Уличали или ты действительность в автобусах и трамваях?

— Так я же не каждый день езжу, а один-два раза в неделю, — пытаются оправдаться карманник.

Но это еще больше накаляет общественников в зале.

Государство гратило деньги на Дементьеву. Он учился в ремесленном училище, получил специальность слесаря. Мог бы работать наравне с другими. Но он превратился в тунеядца, предложив честному труду карманное воровство.

— Чему ты не работаешь?

— На какие средства живешь?

— За что сидел в тюрьме?

Ссылаясь на какую-то минимую болезнь, вспомнившуюся в детстве,

С горячью прозвучало на собрании выступление ветерана труда т. Пупкова:

— Обидно смотреть на таких выродков, как этот. Я вот старый человек, пенсионер, отых свой заслужил, а вот не утерпел, пошел на производство помочь своему коллективу. Да и как можно утерпеть, если часты рабочих уехали в колхозы и оставил на зябь из других местностей?

— За что ты уже после отсидки в чистоту?

— В карманном воровстве чистоты, — мямлит Дементьев.

— Уличали или ты действительность в автобусах и трамваях?

— Так я же не каждый день езжу, — пытаются оправдаться карманник.

Но это еще больше накаляет общественников в зале.

Выступает молодая работница.

Собрание единогласно решило:

просить администрации органы высшего звена на зябь из других местностей.

Руководители завода обещали оказать помощь при внедрении. Но с тех пор прошло много времени, а предложение по-прежнему лежит под

членами аплодисментами. А вот сегодня перед нами не честный советский труженик, а тунеядец и вор потерпевший честь и достоинство. Вся молодежь нашего предприятия клеймит позором Дементьева. Ему не место в рядах наших юношей и девушек.

И если требовать начнет, права свои отстаивать, Бондаренко отвечает: «В конце месяца поговорим».

С неудобным он поступает по-

своему. Когда дает работу, в наряде

стоит одна расценка, закрывает же

наряда по другой. Таким образом Бондаренко «срезал» нам на бригаду 600 рублей. «Я ошибся с начальником», — обясняет он, когда у него спросили, в чем дело.

Почему из бригады уходят рабочие

Я работал на строительстве мясокомбината под руководством прораба А. Бондаренко. Удивляет меня, как он в этом обличает.

Бондаренко, а также и другие рабочие

и служащие, в том числе и я, не

подумали о том, как облегчить труду рабочих.

И опять угрожает — яеле показывает, если станете мне перечить,

потому и не работают у него лю-

ди больше двух месяцев.

Трудно работать рядом с самоду-

ром. Давно пора его отлучить.

Л. ЗЫРЯНОВ,

плотник.

Косяхинский район.

Обещают, но не делают

В декабре прошлого года я предло-

жил установить на упаковке дрож-

жей изобретенную мной машину.

Благодаря ей можно вышиболить

шесть рабочих. Экономия от этого

составила бы не менее тридцати ты-

сяч рублей в год.

Предложение было принято для

внедрения. На доске rationalizato-

ров приводились выкладки, экономи-

ческий эффект изобретения. Расфа-

совинцы радовались, что скоро их

утомительный труд заменят машина-

ми.

А пока обещалкины, как говорят,

«тинут резину», расфасовщицы ра-

ботают вручную...

С. БИДЕНКО,

рабочий дрожжевого завода.

УГОЛОК зверя

От жары и холода

Условия, в которых труются рабочие в пеках, зависят от санитарно-технического состояния, температуры и влажности воздуха, особенностей технологического процесса, вентиляции в пеке и т. д. Все это оказывает влияние на физическое состояние людей, производительность их труда. Постоянная жара или холод вредны одинаково.

Чтобы защитить рабочих от перегрева, надо изолировать на граничащие поверхности печей и аппаратов. Крышки и заслонки должны закрываться плотно. Хорошо защищены от тепловых излучений различного рода экраны — асbestosовые и стеклянные, asbestosовые щиты, воздушные, волнистые и паровые завесы. Одно из важнейших средств поддержания в пеке нормальных условий — вентиляция.

Исклучительную роль в борьбе с перегревом организма человека играют меры личной профилактики. Важно соблюдать режим труда и отдыха. В горячих пеках необходимо постоянно иметь полосенную газированную воду, ви-

Н. АЧКАСОВ,
врач.

ПОДБЕРНЬ запомнило

В парном молоке быстро размножаются различные микробы, в том числе болезнетворные. Чтобы обезвредить молоко, его подвергают пастеризации, иначе говоря, нагреванию до температуры, при которой гибнут болезнетворные микробы.

В магазинах продают только пастеризованное молоко. Обработка мало изменяет физико-химический состав молока, сохраняет витамины и почти не разрушает белки.

Выпускаемое в бутылках молоко не требует дополнительного кипячения, в нем нет болезнетворных микробов. Во всех других случаях купленное мо-

Как пастеризовать молоко дома

локко нужно кипятить перед употреблением в пищу, поскольку и после пастеризации в него могут попасть микробы при разливах.

Молоко можно пастеризовать и в домашних условиях. Для этого кастрюлю с молоком помещают в другую — с водой, которую ставят на огонь. Молоко нагревают до 85 градусов, затем охлаждают. Температура проверяется водяным термометром. Если термометр нет, молоко лучше не пастеризовать, а кипятить.



Вместе с осенними листьями...

Пришла осень. Осыпаются с деревьев пожелтевшие листья. И — удивительное дело! — вместе с листьями красками поблекли, а местами и во все исчезли познанки и яркие панно, призывающие барнаульцев следить за чистотой улиц и дворов. Видимо, у отдельных руководителей тот пыл, с каким они принеслись весной народить санитарный порядок, окончательно остыл.

Вот почему очень важно, чтобы окна, форточки, вентиляционные отверстия были закрыты мальыми и металлической сеткой, входные двери в детских, пищевых помещениях отремонтированы и плотно закрывались. Залетевших в комнату мух нужно уничтожить. Для этой цели применяются шашки Д-20, хлопушки, мухомор, пиретрум, ДДТ и т. д.

Личинки и куколки мух зимуют в земле около помойных ям и уборных на глубине 30—50 сантиметров. Поэтому необходимо осенью эти места тщательно очистить и обработать почву, чтобы не подметаются и завалены мусором.

Плохо следят за санитарным порядком в поселке комбината стекловых материалов, где начальником ЖКО Т. Домахина. Сновсменно не очищаются помойные ямы на Гоньбин-

ском поселке во дворах домов треста «Стройгаз», крайпотребсоюза — по улице Чкалова.

У здания химико-технологического техникума стоит лужа. Вместо того, чтобы засыпать ее землей и гравием, химико-технологи техникума нашли оригинальный выход: они огородили лужу штакетником и на этом уложились. Парк около 25-й средней школы ученики решили благоустроить своим силами. В этом году его обнесли чугунной оградой и очистили от хлама. Но вот пришла осень, и парк стали использовать для свалки мусора. Во многих домах находятся в запущенном состоянии детские площадки. А ведь они нужны детям и осенью!

Сейчас администрации должны хорошо подготовиться к зиме: очистить дворы, отремонтировать санузлы, отлить сливные ямы. Очистка дворов и улиц — не сезонное дело. Этую работу необходимо вести круглый год.

И. ТУПУКИНА,
санитарный врач.

После „Сквозняка“

1 сентября «Сквозняк» критиковал за плохую работу барнаульские банки. Заведующий горкомхозом т. Карпов сообщил, что для устранения имеющихся недостатков часть банк поставлена на ремонт, в остальных ведется подготовка, ремонт. Вступает в строй новая банка на Потоке, будущий год начнется сооружение банк в поселке имени Кирова.

О непорядках в работе магазина № 4 Барнаулторга «Сквозняк» писал 8 сентября. Заведующий отделом тор-

говли горисполкома т. Мелешкин поставил редакции в известность, что упакованные в заметке недостатки лишь видны.

В № 184 «Сквозняк» критиковал водопроводчиков Барнаулторга. Руководитель Барнаулторга т. Алексин пишет в редакцию, что очистка стройплощадки и санузлов налажена. Известь в район заведена.

Он заявил, что по его мнению, штаб-квартира ООН должна быть

Родителям
о детях

и переменами. Но в том-то и горе, что влагая грудь, поднятые плечи, сутулая спина, служат причиной постепенных изменений в ряде внутренних органов.

Следовательно, не только наше эстетическое чувство, желание видеть красивыми, но и желание видеть их здоровыми, бодрыми, хорошо физически и умственно развитыми заставляет нас заботиться о наших предупреждении различных нарушений осанки.

Очего, например, искривился позвоночник у той школьницы, который в магазине не сумели подобрать платье? Материказалось, что она делает все для своего ребенка, ставя коршю его кормить, одевать, не отвлекать от занятых поручениями по хозяйству. Но в итоге на ее дочери, одно плечо стало выше другого, и даже школьные уроки физической культуры не помогли.

Нет, ваша дочка неизъято ничего подобрана, — говорила выходившая следом продавщица, — у нее спина кривая и одно плечо выше другого. Каковы ни надене платье, все ей не будут годиться. «Мы уж тут не виноваты».

Одного лишь взгляда было достаточно, чтобы убедиться: да, наша швейчная промышленность тут не причем. Только в приморской магазине равнодушная мамаша заметила, наконец, то, что давно уже могла и должна была обратить внимание: у ее дочери одно плечо стало выше другого и довольно значительно. И скривилась линия позвоночника.

Может ли быть, чтобы эта девочка родилась с кривым позвоночником и супругой Пожалуй, в 95 случаях из 100 супруги и склоняют (так арачи называют боковым искривлением позвоночника) появляются у детей в процессе их развития. Рождаются сен-бенок стройными, а потом из-за нервистики окружающие начинают гнуться, ходить как-то боком, поднимать одно плечо, втягивать грудь, выставлять острые углы лопаток.

Взрослым нужно обязательно обращать внимание на то, какая походка у подростка, в какой позе он сидит у письменного стола или за партой, как

ОТВЕЧАЕМ ЧИТАТЕЛЕМ

Безопасный метод

Тов. Шагалова из Барнаула просит рассказать об осте. Отвечает ей врач т. Белоусова.

Многие века так называемая натуральная осте уносила миллионы жизней, а выздоравливающих оставляла с обезображивающими рубцами, слепыми, глухими. Еще в древние времена было известно, что люди, переболевшие осте, никогда не заболевают. Появилась идея проводить специальные прививки. Такие прививки практиковались в Китае и Индии. Но проводились они примитивно, были весьма опасными.

Только в XVII веке английский врач Дженнер нашел совершенно безопасный и действенный метод вакцинации, используя материал от осте коров. Прививки делаются на коже плеча, не вызывая никаких расстройств в здоровье человека. Прививки — огромное достижение медицины. Ведь осте — заразное заболевание, способное быстро распространяться, поражая поголовно все население. Возбудителем ее является вирус, который можно обнаружить только под специальным электронным микроскопом при увеличении в 12 тысяч раз. Возбудитель осте очень схож с возбудителем человеческой осте.

В нашей стране с осте практика покончено. Малышам прививки делаются в обязательном порядке на первом году жизни и повторяются через каждые 4—7 лет.

Но в ряде стран осте еще существует.

В 1958 году на состоявшейся в США Ассамблее Всемирной организации здравоохранения делегация СССР внесла предложение о полной ликвидации осте во всем мире. Оно было принято единогласно. Наша страна представилась в распоряжение Всемирной организации здравоохранения 25 миллионов доз вакцин против осте. Человечество будто полностью освобождено от этого коварного врага.

Сообщавшие тепло приветствовали прибывшего на заседание первого секретаря ЦК СЕПГ, председателя Государственного совета ГДР Вальтера Ульбрихта.

Звучат государственные гимны Советского Союза и ГДР. Открыта торжественная сессия, созданная Советом министров ГДР и Национальным советом Национального фронта демократической Германии.

Сообщавшие тепло приветствовали прибывшего на заседание первого секретаря ЦК СЕПГ, председателя Государственного совета ГДР Вальтера Ульбрихта.

Участники торжественного заседания направили Председателю Совета Министров СССР Н. С. Хрущеву приветственную телеграмму, в которой желаю ему и всей советской делегации на сессии Генеральной Ассамблеи ООН, на которой будет присутствовать главы государств ряда стран, СССР и Китай.

Временный поверенный в делах СССР в ГДР А. И. Горчаков поздравил всех тружеников ГДР с годовщиной подписания договора об отношениях между СССР и ГДР.

Участники торжественного заседания направили Председателю Совета Министров СССР Н. С. Хрущеву приветственную телеграмму, в которой желаю ему и всей советской делегации на сессии Генеральной Ассамблеи ООН, на которой будет присутствовать главы государств ряда стран, СССР и Китай.

ПРИБЫТИЕ В НЬЮ-ЙОРК
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА
МИНИСТРОВ НАРОДНОЙ
РЕСПУБЛИКИ АЛБАНИИ
И. ТИТО

НЬЮ-ЙОРК, 20 сентября. (ТАСС). Сегодня в Нью-Йорке прибыл председатель Совета министров народной власти Югославии маршал Иосип Броз Тито, возглавляющий югославскую делегацию на XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

ПРИБЫТИЕ В НЬЮ-ЙОРК
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА
МИНИСТРОВ НАРОДНОЙ
РЕСПУБЛИКИ АЛБАНИИ
И. ТИТО

НЬЮ-ЙОРК, 20 сентября. (ТАСС). Сегодня в Нью-Йорк прибыл председатель Совета министров народной власти Югославии маршал Иосип Броз Тито, возглавляющий югославскую делегацию на XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

ПРИБЫТИЕ В НЬЮ-ЙОРК
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА
МИНИСТРОВ НАРОДНОЙ
РЕСПУБЛИКИ АЛБАНИИ
И. ТИТО

НЬЮ-ЙОРК, 20 сентября. (ТАСС). Сегодня в Нью-Йорк прибыл председатель Совета министров народной власти Югославии маршал Иосип Броз Тито, возглавляющий югославскую делегацию на XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

ПРИБЫТИЕ В НЬЮ-ЙОРК
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА
МИНИСТРОВ НАРОДНОЙ
РЕСПУБЛИКИ АЛБАНИИ
И. ТИТО

НЬЮ-ЙОРК, 20 сентября. (ТАСС). Сегодня в Нью-Йорк прибыл председатель Совета министров народной власти Югославии маршал Иосип Броз Тито, возглавляющий югославскую делегацию на XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

ПРИБЫТИЕ В НЬЮ-ЙОРК
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА
МИНИСТРОВ НАРОДНОЙ
РЕСПУБЛИКИ АЛБАНИИ
И. ТИТО

НЬЮ-ЙОРК, 20 сентября. (ТАСС). Сегодня в Нью-Йорк прибыл председатель Совета министров народной власти Югославии маршал Иосип Броз Тито, возглавляющий югославскую делегацию на XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

ПРИБЫТИЕ В НЬЮ-ЙОРК
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА
МИНИСТРОВ НАРОДНОЙ
РЕСПУБЛИКИ АЛБАНИИ
И. ТИТО

НЬЮ-ЙОРК, 20 сентября. (ТАСС). Сегодня в Нью-Йорк прибыл председатель Совета министров народной власти Югославии маршал Иосип Броз Тито, возглавляющий югославскую делегацию на XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

ПРИБЫТИЕ В НЬЮ-ЙОРК
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА
МИНИСТРОВ НАРОДНОЙ
РЕСПУБЛИКИ АЛБАНИИ
И. ТИТО

НЬЮ-ЙОРК, 20 сентября. (ТАСС). Сегодня в Нью-Йорк прибыл председатель Совета министров народной власти Югославии маршал Иосип Броз Тито, возглавляющий югославскую делегацию на XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

ПРИБЫТИЕ В НЬЮ-ЙОРК
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА
МИНИСТРОВ НАРОДНОЙ
РЕСПУБЛИКИ АЛБАНИИ
И. ТИТО

НЬЮ-ЙОРК, 20 сентября. (ТАСС). Сегодня в Нью-Йорк прибыл председатель Совета министров народной власти Югославии маршал Иосип Броз Тито, возглавляющий югославскую делегацию на XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

ПРИБЫТИЕ В НЬЮ-ЙОРК
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА
МИНИСТРОВ НАРОДНОЙ
РЕСПУБЛИКИ АЛБАНИИ
И. ТИТО

НЬЮ-ЙОРК, 20 сентября. (ТАСС). Сегодня в Нью-Йорк прибыл председатель Совета министров народной власти Югославии маршал Иосип Броз Тито, возглавляющий югославскую делегацию на XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

ПРИБЫТИЕ В НЬЮ-ЙОРК
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА
МИНИСТРОВ НАРОДНОЙ
РЕСПУБЛИКИ АЛБАНИИ
И. ТИТО

НЬЮ-ЙОРК, 20 сентября. (ТАСС). Сегодня в Нью-Йорк прибыл председатель Совета министров народной власти Югославии маршал Иосип Броз Тито, возглавляющий югославскую делегацию на XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

ПРИБЫТИЕ В НЬЮ-ЙОРК
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА
МИНИСТРОВ НАРОДНОЙ
РЕСПУБЛИКИ АЛБАНИИ
И. ТИТО

НЬЮ-ЙОРК, 20 сентября. (ТАСС). Сегодня в Нью-Йорк прибыл председатель Совета министров народной власти Югославии маршал Иосип Броз Тито, возглавляющий югославскую делегацию на XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

ПРИБЫТИЕ В НЬЮ-ЙОРК
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА
МИНИСТРОВ НАРОДНОЙ
РЕСПУБЛИКИ АЛБАНИИ
И. ТИТО

НЬЮ-ЙОРК, 20 сентября. (ТАСС). Сегодня